

DOBRO VAM JUTRO DRAGI MEĐIMURCI I VARAŽDINCI

Iz Međimurske i Varaždinske županije, svako jutro u osam sati, uživo Karmen Špiranec, a informacije s toga područja i u regionalnim vijestima u 9, 11 i 14 sati, te središnjoj emisiji Kaj je aktualno u 16 sati

Varaždinska županija – šest odašiljača

Radio Kaj u Varaždinskoj županiji moguće je slušati na čak šest vlastitih odašiljača: u Varaždinu na 104,5 MHz, Ivancu 97,2MHz, Lepoglavi 103,1 MHz, Varaždinskim Toplicama 94,5 MHz, Novom Marofu 89,1 MHz i Ludbregu 103,1 MHz.

Karmen Špiranec - popularna urednica i voditeljica, a od sada i šefica u varaždinsko-međimurskom regionalnom centru Radija Kaj, iz Varaždina, svako jutro, od ponedjeljka do petka, točno u osam sati, upućuje svoj pozdrav „dobro vam jutro dragi moji Međimurci i Varaždinci“. No, Karmen Špiranec uz pozdrav stanovnicima Međimurske i Varaždinske županije, zapravo pozdravlja i sve ostale slušatelje u susjednim županijama Zagrebačka, Koprivničko-križevačka i Krapinsko-zagorska, te u gradu Zagrebu, ali i u županijama Bjelovarsko-bilogorska, Sisačko-moslavačka i Karlovačka, u susjednoj Sloveniji... Za sve njih Karmen Špiranec brine o informacijama iz Međimurske i Varaždinske županije i šalje ih do pola milijuna



Matija Posavec i Karmen Špiranec o Međimurskoj županiji



Župan Varaždinske županije Radimir Čačić često govori za Radio Kaj



Popularna urednica i voditeljica Radija Kaj Karmen Špiranec od sada i u ulozi šefice regionalnog centra Radija Kaj za Međimursku i Varaždinsku županiju

slušatelja Radija Kaj. Karmen se u praćenju zbivanja u Varaždinskoj županiji pridružuje Srećko Lebinec, Arijana Tojagić, a po potrebi i Petra Slavečki, te drugi novinari Radija Kaj. U poslovnom smislu za poslovno-marketinške aktivnosti Radija Kaj od sada brine i „pojačanje“ Anica Sakač Kociper, koja je nakon višegodišnjeg rada u Radio Varaždinu, koji je nedavno, nakon 74 godine, prestao s emitiranjem, postala član velike obitelji zaposlenika Radija Kaj. Najavljuju - bit će još prinova.

A popularna Karmen Špiranec, koja je navršila 21 godinu „staža“ na Radiju Kaj, kad ne vodi poslove regionalnog centra Radija Kaj ili ne uređuje vijesti, ne putuje Međimurskom ili Varaždinskom županijom, svaku nedjelju od jutro do 11 sati vodi emisiju Po kajkavskom kraju. Nakon toga od 11 do 14 sati svaku nedjelju Karmen Špiranec vodi popularnu emisiju Radija Kaj Pjesma i tambura, za koju je nemoguće utvrditi je li slušanja u zemlji ili inozemstvu. Uglavnom ruši sve rekorde slušanosti.

Sv. Nikola kočijom dovezao u Varaždin 2000 darova

Riječ je o najmaštovitijoj priredbi ikad održanoj za najmlađe Varaždince, a stariji su prekinoc mogli uživati u koncertu Gibonija

Foto: Mladen Gase i Danir Ivančić

VARAŽDIN - Povodom Dana grada i blagdana Svetog Nikole Jaster je na varaždinskom Korzu održana dječja predstava i najuspješnija dječja priredba, koja je organizirao Radio Kaj.

Oko 2000 maloljetnika iz svih vrtića i osnovnih škola okupilo se točno u podne na svečanoj gradskoj trgu, gdje su se razdružene družice kroz razna i sva i maštovite igre te natjecanja.



Radio Kaj je 2002 u Varaždinu na Korzu (na slici) organizirao program za najmlađe. Uslijedili su koncerti Kaj vu duši, projekti Mikrofon u loncu, Ljeto u Toplicama...



Direktor VTV televizije Marijan Varović, pred mikrofonom Radija Kaj, o odličnoj suradnji VTV televizije i Radija Kaj